



Перед судом предстанет глава одного из сел Рутульского района по обвинению в мошенничестве в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования «село Аракул» Рутульского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения и в крупном размере).

По версии следствия, в марте и в июне 2012 года глава администрации села, на основании изготовленных и представленных подложных документов о десяти женщинах-служащих муниципального образования, якобы нуждающихся в выплате пособий по рождению и уходу за ребенком, обманным путем получил в банке более 1 миллиона рублей, которые по представленным подложным документам государственным учреждением регионального отделения Фонда социального страхования Рутульского района были перечислены на расчетный счет администрации.

Полученные из банка на основании расходных кассовых ордеров и чеков денежные средства обвиняемый не внес в кассу муниципального образования, а распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/942973>